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 Coton de qualité standard  
375 gr/m2, pratique et 
économique, fil à simple torsion, 
peu volumineux, extrêmement 
absorbant.

 Standard quality cotton  
375 gr/m2, practical and 
economic, single twist, packable, 
perfect absorbency.

 High quality cotton 450 gr/m2, 
the softest and elegant, single 
twist, excellent absorbency.

 Coton de haute qualité  
450 gr/m2, le plus doux et 
prestigieux, fil à simple torsion, 
extrêmement absorbant et 
douceur maximale

 Cotone qualità standard  
375 gr/m2, pratico ed economico, 
lavorazione a riccio singolo, poco 
voluminoso, ottima assorbenza.

 Cotone alta qualità 450 gr/
m2, il più soffice ed accattivante, 
lavorazione a riccio singolo, 
ottima assorbenza e massima 
morbidezza.

COLLEZIONE BASIC / BASIC COLLECTION / COLLECTION BASIC

COLLEZIONE COCCOLA / COCCOLA COLLECTION / COLLECTION COCCOLA

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

100 x 150

60 x 100

40 x 60

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

100 x 220

100 x 150

70 x 140

50 x 100

40 x 60

30 x 30
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 Size 100 x 220 cm, high quality 
cotton 450 gr/m2. Available in our 
standard colors.

 Mesure 100 x 220 cm,  
coton haute qualité  
450 gr/m2. Disponible dans 
toutes les couleurs.

 Mesure 100 x 220 cm,  
coton haute qualité  
450 gr/m2. Disponible dans 
toutes les couleurs.

 Size 100 x 220 cm, high quality 
cotton 450 gr/m2. Available in 
ourstandard colors.

 Misura 100 x 220 cm, 
cotone alta qualità 450 gr/m2. 
Disponibile in tutti i colori.

 Misura 100 x 220 cm, 
cotone alta qualità 450 gr/m2. 
Disponibile in tutti i colori.

TELO LETTINO SENZA ELASTICO /  
THE SHELL WITHOUT ELASTIC / LE LINGE POUR LIT SANS ÉLASTIQUE

TELO LETTINO CON ELASTICO /  
THE SHELL WITH ELASTIC / LE LINGE POUR LIT AVEC ÉLASTIQUE

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

100 x 220

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

100 x 220
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 Very soft, suitable for different 
types of beds, also oversized 
beds. Size 150 x 250 cm,  
400 gr/m2.

 The mud towel is made in 
technical material, designed to 
wrap the person during mud 
treatment, algae, chocolate, is 
the ideal substitute of plastic, for 
maximum comfort, washable at 
high temperature 60% polyester 
e 40% cotton.

 Douceur maximale, linge pour 
lit étudiée pour recouvrir toutes 
les types de lits, même ceux qui 
sont surdimensionnés. Mesure  
150 x 250 cm, 450 gr/m2.

 Notre serviette à boue 
fabriquée en matériau technique, 
étudiée pour envelopper la 
personne pendant les soins de 
boue, aux algues, au chocolat, 
est l’alternative idéale au 
plastique pour un plus grand 
confort du client, lavable à haute 
température 60% polyester  
40% coton.

 Il nostro telo fango è realizzato 
in materiale tecnico, studiato 
per avvolgere la persona durante 
i trattamenti fango, alghe, 
cioccolato, è il sotituto ideale 
della plastica per un maggior 
confort del cliente, lavabile ad 
alte temperature 60% poliestere 
e 40% cotone.

 Massima morbidezza, telo 
lettino studiato per vestire tutti i 
lettini, anche quelli fuori misura. 
Misura 150 x 250 cm, 400 gr/m2.

TELO FANGO / THE MUD TOWEL / LE LINGE POUR BOUE

TELO LETTINO MAXI / MAXI BED TOWEL / LINGE LIT MAXI

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

  
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

205 x 225

100 x 180

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

     
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

150 x 250
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 Size 160 x 200 cm, white, 
wraparound towel for greater 
comfort after treatments.

 Size 50 x 100 cm and 55 x 100 
cm, soft and compact, available 
in colors: white 320 gr/m2, black 
IDH stain resistant 320 gr/m2, in 
high quality cotton.

 Mesure 160 x 200 cm, couleur 
blanche, enveloppant pour un 
plus grand confort après les 
soins.

 Mesure 50 x 100 cm et 55 
x 100 cm, douce et compacte, 
disponible dans les couleurs: 
blanc 320 gr/m2, noir IDH 
antitache 320 gr/m2, en coton  
de haute qualité.

 Misura 50x100 cm, morbido e 
compatto, disponibile dei colori: 
bianco 320 gr/m2, nero IDH 
antimacchia 320 gr/m2 in 100% 
cotone di alta qualità

 Misura 160 x 200 cm, 
colore bianco, avvolgente per 
un maggior confort dopo i 
trattamenti.

TELO COIFFEUR / THE HAIRDRESSER TOWEL / LA SERVIETTE COIFFEUR

TELO NIDO D’APE / THE HONEYCOMB TOWEL / LE DRAP NID D’ABEILLE

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 IDH

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

50 x 100

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

160 x 200
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 Fitness towel, great for fitness 
and sport, 320 gr/m2,  
100% cotton, also used as a warm 
cloth in hot cabins.

 Muff in cotton, perfect for 
facial cleanse and exfoliation 
treatment. Available in our 
standard colors.

 Indispensable pour éponger  
la sueur, c’est un excellent allié 
pour l’exercice et le sport,  
320 gr/m2, 100% coton, 
également utilisé dans les hot 
cabins comme chiffon chaud.

 Le gant de toilette en coton, 
parfait pour le nettoyage 
du visage et les traitements 
exfoliants. Disponible dans toutes 
les couleurs.

 La manopola in cotone, 
ottima per la pulizia del viso e 
trattamenti esfolianti. Disponibile 
in tutti i colori.

 Indispensabile tergi sudore, 
ottimo alleato per palestra e 
sport, 320 gr/m2, 100% cotone, 
utilizzato anche nelle hot cabine 
come panno caldo.

MANOPOLA / THE MUFF / LE GANT DE TOILETTE

TELO FITNESS / FITNESS TOWEL / SERVIETTE FITNESS

COLORI DISPONIBILI /  
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

23 x 14

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

35 x 100
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 Pad struccanti lavabili, 
diametro 8 cm disponibili nel 
colore tortora riccio singolo
e bianco finitura velour, in 100% 
cotone, 380 gr/m2.

 Washable make-up remover 
pad, 8 cm diameter available in 
single twist tortora color 
and white velour finishing, 100% 
cotton, 380 g/m2.

 Disques démaquillant lavables, 
8 cm de diamètre disponible en 
couleur Tortora, bouclé simple
et finition velours blanc,  100% 
coton, 380 g/m2.

PAD STRUCCANTI LAVABILI /  
WASHABLE MAKE-UP REMOVER PAD / DISQUES DÉMAQUILLANT LAVABLES 

MANOPOLA SCRUB TONDA / ROUND SCRUB MUFF / GANT RONDE AVEC REVERS
 Manopola scrub tonda con 

polsino elasticizzato disponibile 
nel colore bianco. Un lato 100% 
cotone e un lato in materiale 
tecnico.

 Round scrub muff with 
elasticated cuff available in white 
colour. One side 100% cotton  
and one side in technical 
material.

 Gant ronde avec revers 
élastiqués disponible en couleur 
blanche. Une face 100% coton  
et une face en matière  
technique.

COLORI DISPONIBILI /  
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

8 x 8

COLORI DISPONIBILI /  
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

22 x 14



8

 Soft and wraparound turban, 
available in white, 380 gr/m2, with 
button closure.

 Soft and practical hair band 
with velcro, available in our 
standard colors.

 Couvre-chef doux et 
enveloppant, disponible en blanc, 
380 gr/m2, avec bouton de 
fermeture

 Pratique at doux, bandeau 
velcro, disponible dan nos colors 
standard.

 Veloce, pratica e morbida, 
disponibile in diversi colori, con 
velcro per la chiusura.

 Soffice ed avvolgente 
copricapo disponibile in colore 
bianco, 380 gr/m2, con bottone 
per la chiusura.

FASCIA CAPELLI / HAIR BAND / BANDEAU POUR CHEVEUX

TURBANTE / TURBAN / TURBAN

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

taglia 
size 
taille

taglia unica
one size
une taille

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

bianco 
white colo 

blanc

colori 
colors 

couleurs

8 x 70 3,80 € 4,90 €
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 100% cotton, 350 g/m2

 With hood, one size, available in 
4 colors.

 Bathrobe with hood, standard 
fitting, practical 380 gr/m2. 
Available in blue and white.

 100% coton, 350 gr/m2

Avec capuche, taille unique, 
disponible en 4 coloris.

 Peignoir à capuche, coupe 
standard, pratique et économique 
380 gr/m2. Disponible dans les 
couleurs bleu et blanc.

 Accappatoio con cappuccio, 
vestibilità standard, pratico ed 
economico 380 gr/m2. Disponibile 
nei colori blu e bianco.

 100% cotone, 350 gr/m2  
con cappuccio, taglia unica, 
disponibile in 4 colori.

ACCAPPATOIO BASIC / BATHROBE BASIC / LE PEIGNOIR BASIC

ACCAPPATOIO SMANICATO / SLEEVELESS BATHROBE / PEGNOIR SANS MANCHES

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

   
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

100 x 150

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

  
colori 
colors 

couleurs

taglia 
size 
taille

bianco
white /blanc

M-L-XL 
XXL-XXXL

blu
blue / bleu L-XL-XXL
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 Bathrobe kimono collar, 
jacquard working, compact and 
easy drying, 320 gr/m2.

 Bathrobe with hood, good 
fitting, high quality cotton  
400 gr/m2,perfect for SPA.

 Peignoir col kimono, en 
tissu éponge doux, structure 
«quadrillée», compact, peu 
encombrant, séchage facile, 
320 gr/m2.

 Peignoir à capuche, seyant, 
coton de haute qualité 400 gr/m2, 
excellentes coutures, idéal pour 
un usage en milieu SPA.

 Accappatoio con cappuccio, 
buona vestibilità, cotone di 
alta qualità 400 gr/m2, ottime 
cuciture, ideale per un utilizzo 
negli ambienti SPA.

 Accappatoio collo a kimono, 
in morbida spugna, lavorazione 
jaquard “quadrettata”, compatto, 
poco ingombrante, di facile 
asciugatura 320 gr/m2.

ACCAPPATOIO CLASSIC / BATHROBE CLASSIC / PEIGNOIR CLASSIC

ACCAPPATOIO JACQUARD / BATHROBE JACQUARD / PEIGNOIR JACQUARD

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

taglia
size
taille

M-L

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
taglia
size
taille

M-L-XL 
XXL-XXXL
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 Bathrobe with shawl collar, 
large fitting, high quality cotton 
400 gr/m2, velour finishing. 
Perfect in elegance and softness. 
Available in different sizes and in 
our standard colors.

 Bathrobe 290 gr/m2, 55% 
Cotton + 45% Polyester. with 
kimono collar, perfect for quick 
treatments, compact, warp-free 
cotton inside, soft velour outside. 

 Peignoir à col châle, 
caractéristiques adaptées pour 
les suites, coupe ample, coton de 
haute qualité 400 gr/m2, finition 
velours, excellentes coutures, 
le must en matière d’élégance 
et de douceur. Disponible dans 
différentes tailles et dans nos 
coloris standards.

 Peignoir 290 gr/m2, 
55% Coton +  45% Polyester 
col kimono, solution pour 
les traitements rapides, peu 
encombrant, coton indémaillable 
à l’intérieur, façon velours doux à 
l’extérieur. 

 Accappatoio 55% cotone 45% 
poliestere, 290 gr/m2 con collo a 
kimono, soluzione per trattamenti 
veloci, poco ingombrante, 
cotone indemagliabile all’interno, 
morbido velour all’esterno.

 Accappatoio con collo a 
scialle, caratteristiche da suite, 
ampia vestibilità, cotone di alta 
qualità 400 gr/m2, finitura velour, 
ottime cuciture, il massimo 
per eleganza e morbidezza. 
Disponibile in diverse taglie 
e nelle nostre colorazioni 
standard.

ACCAPPATOIO FASHION / BATHROBE FASHION / PEIGNOIR FASHION

ACCAPPATOIO SPLENDID / BATHROBE SPLENDID / PEIGNOIR SPLENDID 

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
taglia
size
taille

S-M-L 
XL-XXL

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

taglia
size
taille

S - M - L
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 Made in technical material,  
size 40 x 50 cm cotton on the 
surface, waterproof plastic back.

 En matériau technique, 
mesure 40 x 50 cm, surface en 
coton, rétro plastifié imperméable 
pour éviter l’accumulation d’eau.

 In materiale tecnico, misura  
40 x 50 cm cotone in superficie, 
retro plastificato impermeabile 
per evitare l’accumulo di acqua.

SEDUTA BAGNO TURCO /  
THE TURKISH BATH MAT / LA SERVIETTE D’ASSISE POUR BAIN TURC

 Per scendere comodamente 
dal lettino, misura 50 x 70 cm, 
600 gr/m2.

 To get off from the bed,  
size 50 x 70 cm 600 gr/m2.

 Pour descendre 
confortablement du lit,  
mesure 50 x 70 cm, 600 gr/m2.

TAPPETINO BASIC/ THE BASIC BATH MAT / LE TAPIS BASIC

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

40 x 50

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

50 x 70
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 To get off from the bed, size 
50 x 70 cm, 750 gr/m2.

 Pour descendre 
confortablement du lit, mesure 50 
x 70 cm, 750 gr/m2.

 Per scendere comodamente 
dal lettino, misura 50 x 70 cm,  
750 gr/m2.

 With non-slip rubber sports 
to get off from the bed massage 
size 50x70 cm, 750 gr/m2.

 Avec de sous-couche 
antidérapant pour descendre 
confortablement du table de 
massage in measure 50x70 cm, 
750 gr/m2.

 Per scendere comodamente 
dal lettino, misura 50 x 70 cm,  
750 gr/m2, con gommini 
antiscivolo.

TAPPETINO SENZA ANTISCIVOLO /  
THE BATH MAT WITHOUT NON SLIP BACKSIDE / LE TAPIS SANS ANTIDÉRAPANT

TAPPETINO ANTISCIVOLO /  
THE BATH MAT WITH NON SLIP BACKSIDE / LE TAPIS AVEC ANTIDÉRAPANT

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      

misura in cm 
size cm 

mesure en cm

50 x 70

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

50 x 70
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 Suola con puntini antiscivolo.  With spotted non slip sole.  Semelle avec picots 
antidérapants.

CIABATTINA BASIC TNT / BASIC TNT SLIPPER / MULE BASIC TNT

 Warm and very soft, with 
antipilling treatment. 
Available in white and colored, 
size 160 x 200 and 130 x 170 cm.

 Couverture chaude, très 
douce, avec traitement anti-
peluches, disponible en blanc ou 
colorée dans les mesures  
160 x 200 et 130 x 170 cm.

 Calda coperta dalla massima 
morbidezza con trattamento 
antipilling, disponibile bianca o 
colorata in misura 160 x 200 
e 130 x 170 cm.

COPERTA WELL SOFT / THE WELL SOFT BLANKET / LA COUVERTURE WELL SOFT

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
taglia 
size 
taille

taglia unica
one size
une taille

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

      
misura in cm 

size cm 
mesure en cm

160 x 200

130 x 170
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 Automontanti suola zigrinata. 

 Antiscivolo.

 Self-constructing pebbled sole.  À assembler semelle cannelée.

 Non slip.  Antidérapant.

CIABATTINA HAMMAM / HAMMAM SLIPPER / MULE HAMMAM 

CIABATTINA LUSSO VELOUR / LUSSO VELOUR SLIPPER / MULE LUXE VELOURS 

CIABATTINA THERMAL / THERMAL SLIPPER / MULE THERMAL

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
taglia 
size 
taille

taglia unica
one size
une taille

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

 
taglia 
size 
taille

taglia unica
one size
une taille

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS / COULEURS DISPONIBLES

taglia 
size 
taille

taglia unica
one size
une taille
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 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

 GENERAL CONDITIONS OF SALE

 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

PREZZI E PAGAMENTO: Tutti i prezzi esposti, 
compresi quelli relativi alla personalizza-
zione, sono espressi in EURO, IVA esclusa. 
L’Azienda si riserva il diritto di modificare 
le presenti Con-dizioni Generali di Vendita 
(comprese variazioni di prezzo di listino) 
senza alcuna necessità di preavviso.
TRASPORTO: Le spedizioni avverranno in POR-
TO FRANCO, mezzo corriere espresso, ma ver-
rà esposto in fattura il contributo concordato. 
Eventuali costi di giacenza e/o di riconsegna, 
imputabili a precedenti mancati ritiri, saran-

no addebitati al destinatario.
QUANTITATIVI MINIMI ED IMBALLI: Non esiste un 
quantitativo minimo per gli ordini di materia-
le neutro. In caso di materiale personalizzato 
con ricamo, si richiede un minimo di 50 pez-
zi, anche in articoli diversi, per avviamento 
macchinari.
TEMPI DI CONSEGNA ED EVASIONI PARZIALI: Ab-
biamo sempre a magazzino una buona dispo-
nibilità di merce. In caso di impossibilità di 
consegna totale dell’ordine, per merce man-
cante, si informerà il cliente della possibile 

consegna parziale e dei tempi per l’evasione 
dell’ordine completo. Ogni spesa aggiuntiva 
di spedizione e fatturazione resterà a nostro 
carico.
CONTESTAZIONI E RESI: Il materiale deve es-
sere controllato al momento del ricevimen-
to. Si accettano contestazioni per eventuali 
difformità dal DDT, solo via fax o via e-mail, 
massimo entro 24 ore dal ricevimento. Si ac-
cettano resi, solo previo accordo scritto col 
fornitore, massimo entro 8 giorni dal ricevi-
mento. Foro competente: Brescia.

PRICES AND PAYMENT: All prices shown, in-
cluding those relating to personalization, are 
expressed in EURO, excluding VAT. The Com-
pany reserves the right to modify these Gen-
eral Conditions of Sale (including changes in 
the Prince list) without any need for notice.
TRANSPORT: Shipments will take place in 
PORTO FRANCO, express courier, but an 
agreed contribution will be shown on the in-
voice. Any costs of storage and / or redeliv-
ery, due to previous missed withdrawals, will 
be debited to the recipient.

MINIMUM QUANTITIES AND PACKAGES: There is 
no minimum quantity for standard material 
orders. In case of customized material with 
embroidery, a minimum of 50 pieces is re-
quired, even in different articles, for machin-
ery start-up. 
DELIVERY TIME AND PARTIAL DELIVERY: We 
always have a good availability of goods in 
stock. In case of impossibility of total deliv-
ery of the order, for missing goods, the cus-
tomer will be informed of the possible partial 
delivery and time for the complete order ful-

fillment. Any additional shipping and billing 
costs will remain at our expense.
COMPLAINS AND RETURNS: The material must 
be checked upon receipt. We accept com-
plains for any discrepancies from the DDT, 
only by fax or e-mail, maximum within 24 
hours of receipt. We accept returns, only by 
prior written agreement with the supplier, 
maximum within 8 days of receipt. Jurisdic-
tion: Brescia.

PRIX ET PAIEMENT: Tous les prix exposés, y 
compris les prix relatifs à la personnalisa-
tion, sont exprimés en EUROS, hors TVA. La 
Société se réserve le droit de modifier les 
présentes Conditions Générales de Vente (y 
compris les changements de prix catalogue) 
sans besoin de préavis.
TRANSPORT: Les expéditions seront faites en 
PORT FRANC, par courrier express, et elles 
seront facturées à hauteur d’une contri-
bution convenues. Les éventuels coûts de 
souffrance et/ou de livraison supplémen-
taire, dus à des retraits non effectués, seront 
débités au destinataire.

QUANTITÉS MINIMUMS ET EMBALLAGES: Il 
n’existe pas de quantité minimum pour les 
commandes de matériel neutre. En cas de 
matériel personnalisé avec broderie, un mi-
nimum de 50 pièces est requis, même pour 
des articles différents, pour les machines 
puissent être démarrées. 
DÉLAIS DE LIVRAISON ET EXPÉDITIONS PAR-
TIELLES: Nous avons toujours en stock une 
bonne disponibilité de marchandises. En cas 
d’impossibilité de livraison totale, pour les 
marchandises manquantes, nous informe-
rons le client de la possible livraison partielle 
et des délais d’expédition de la commande 

complète.Tout frais supplémentaire d’expé-
dition et de facturation sera à notre charge.
RÉCLAMATIONS ET RENDUS: Le matériel doit 
être contrôlé au moment de la réception. 
Nous acceptons les réclamations pour dif-
formités éventuelles du document de circu-
lation, uniquement par fax ou par courriel, 
dans les 24 heures à compter de la récep-
tion. Nous acceptons les rendus, uniquement 
après accord écrit du fournisseur, dans les 8 
jours maximum à compter de la réception. 
Tribunal compétent: Brescia.

Location: Plaza Hotel Abano Terme | Foto: Ph. VALELISA Photo Studio | Graphic Design: Annamaria Guerrini
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